
Antoine BRISCADIEU 
Commissaire Priseur Judiciaire 

12-14 rue Peyronnet 33800 BORDEAUX 

Tél : +33 (0)5 56 31 32 33 - Mail : judiciaire@briscadieu-bordeaux.com – Site : www.briscadieu-bordeaux.com 

 

VENTE AUX ENCHERES DU : Mercredi 07 avril 2021 à 10h00  

Au : Hôtel des ventes Bordeaux Sainte-Croix 12-14 rue Peyronnet, 33800 Bordeaux 
 

N° Description 

  1,  2 chemises LA CHEMISE FRANÇAISE T40  

  2,  2 chemises GAUTHIER T41/42  

  3,  2 chemises LA CHEMISES FRANÇAISE T41/42  

  4,  2 chemises LA CHEMISES FRANÇAISE Taille 41/42  

  5,  2 chemises LA CHEMISES FRANÇAISE Taille 41/42  

  6,  2 chemises LA CHEMISES FRANÇAISE Taille 41/42  

  7,  2 chemisettes GAUTHIER T41/42  

  8,  2 chemises LA CHEMISE FRANÇAISE Taille 41/42  

  9,  2 chemisettes GAUTHIER Taille 41/42  

 10,  2 chemises LA CHEMISE FRANÇAISE Taille 43  

 11,  2 chemisettes GAUTHIER Taille 43/44  

 12,  2 chemises LA CHEMISE FRANÇAISE Taille 43/44  

 13,  2 chemisettes GAUTHIER Taille 43/44  

 14,  2 chemises GAUTHIER Taille 43/44  

 15,  2 chemises LA CHEMISE FRANÇAISE Taille 43/44  

 16,  3 chemises LA CHEMISE FRANÇAISE Taille 43/44  

 17,  2 chemises LA CHEMISE FRANÇAISE Taille 43/44  

 18,  3 chemisettes GAUTHIER Taille 45/46  

 19,  2 chemises LA CHEMISE FRANÇAISE Taille 45/46  

 20,  NON VENU  

 21,  2 chemises GAUTHIER Taille 45/46  

 22,  NON VENU  

 23,  2 polos LE FELIN Taille S  

 24,  3 polos LE FELIN Taille M  

 25,  3 polos LE FELIN Taille M  

 26,  2 polos LE FELIN Taille S  

 27,  3 polos LE FELIN Taille M  

 28,  3 polos LE FELIN Taille M  

 29,  3 polos LE FELIN Taille XXL  

 30,  1 polo CIVIDINI T48  

 31,  1 polo CIVIDINI T52  

 32,  1 polo CIVIDINI Taille 56  

 33,  2 pulls pour homme CIVIDINI T48  

 34,  3 pulls pour homme CIVIDINI T48  

 35,  2 pulls pour homme CIVIDINI T52  

 36,  3 pulls pour homme CIVIDINI T52  

 37,  2 pulls pour homme CIVIDINI T56  

 38,  1 veste CIVIDINI T48  

 39,  3 pulls pour homme CIVIDINI T56  

 40,  1 pull pour homme SELDOM Taille XXL  

 41,  1 veste zippée à capuche CIVIDINI Taille 56  

 42,  1 veste zippée à capuche CIVIDINI Taille 48  

 43,  1 veste zippée sans manches en cashmire CIVIDINI Taille 48  
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N° Description 

 44,  1 veste zippée sans manches en cashmire CIVIDINI Taille 52  

 45,  1 veste zippée sans manches en cashmire CIVIDINI Taille 56  

 46,  1 ensemble CAPOBIANCO (veste + pantalon) Modèle Neavy Taille 58  

 47,  2 pantalons CAPOBIANCO Taille 52 et Taille 60  

 48,  1 bombers CAPOBIANCO Modèle Tabacco Taille 54  

 49,  1 bombers CAPOBIANCO Modèle Tabacco Taille 56  

 50,  1 bombers CAPOBIANCO Modèle Tabacco Taille 58  

 51,  1 bombers CAPOBIANCO Modèle Blue Taille 54  

 52,  1 ensemble CAPOBIANCO (veste + pantalon) Modèle Bluette Taille 50  

 53,  1 blouson TORRAS rouge Taille 50  

 54,  1 blouson TORRAS rouge Taille 52  

 55,  1 blouson TORRAS rouge Taille 54  

 56,  1 blouson TORRAS rouges Taille 56  

 57,  1 blouson TORRAS noir Taille 50  

 58,  1 blouson TORRAS noir Taille 52  

 59,  1 blouson TORRAS noir Taille 54  

 60,  1 blouson TORRAS noir Taille 56  

 61,  6 pantalons EMYLE Taille 46  

 62,  6 pantalons EMYLE Taille 48  

 63,  3 pantalons EMYLE Taille 50  

 64,  3 pantalons EMYLE Taille 52  

 65,  3 pantalons EMYLE Taille 54  

 66,  3 pantalons EMYLE Taille 56  

 67,  3 pantalons EMYLE Taille 58  

 68,  SUR DÉSIGNATION À MÉRIGNAC (enlèvement à effectuer impérativement le Lundi 12 Avril 

entre 14h30 et 18h00) : 1 table de massage électrique skaï blanc sur roulettes + 1 vapozone LEONARD 

CASTEL Modèle : 3000 + 1 lampe à poser + 1 radiateur d'appoint + 1 repose serviettes + 2 encadrements 

+ 1 climatiseur amovible sans marque apparente + 1 appareil de pressothérapie + 1 table de massage 

électrique skaï blanc sur roulettes (ne fonctionne pas). + 1 vapozone + 1 tabouret + 1 repose-serviettes + 1 

lampe sur pieds + 1 table de massage électrique REM (hors-service) avec marchepied + 1 petit meuble 

d'appoint + 1 ventilateur-colonne ESSENTIEL B +1 paire de roll-on + 1 petit porte-manteau + 1 table à 

manucure rétroéclairée (2019) avec système d'aspiration + 2 fauteuils + 1 fauteuil en rotin + 1 petite table 

d'appoint + 1 amplificateur LTC + 1 lecteur CD THOMSON + 1 imprimante EPSON X2105 +1 tabouret 

haut skaï + 1 téléphone fixe + 1 grand miroir bois peint + 1 caméra factice  

 69,  SUR DÉSIGNATION À MÉRIGNAC (enlèvement à effectuer impérativement le Lundi 12 Avril 

entre 14h30 et 18h00) : 1 ensemble de mobilier de jardin en plastique tressé gris comprenant : 1 canapé + 

2 fauteuils + 1 table basse . On y joint 1 sèche-linge INDESIT IDVA 735 + 1 lave-linge SAMSUNG 7Kg  

 70,  SUR DÉSIGNATION À MÉRIGNAC (enlèvement à effectuer impérativement le Lundi 12 Avril 

entre 14h30 et 18h00) : 1 stock de produits de beauté et de soin de marque PHYT'S, environ 5000€ en 

prix d'achat hors taxe  

 71,  SUR DÉSIGNATION AU TEICH (enlèvement à effectuer impérativement le Lundi 12 Avril entre 

09h00 et 12h00) : 1 machine à laver (aquanettoyage) ELECTROLUC (2014)  

Modèle : W5180S 

Capacité : 21Kg  

 72,  SUR DÉSIGNATION AU TEICH (enlèvement à effectuer impérativement le Lundi 12 Avril entre 

09h00 et 12h00) : 1 séchoir à linge GRANDIMPIANTI (2007) 

Modèle : EME 15IS  
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 73,  SUR DÉSIGNATION AU TEICH (enlèvement à effectuer impérativement le Lundi 12 Avril entre 

09h00 et 12h00) : 1 machine à laver UNION (2005) 

Modèle : XL 8355 

capacité : 10L 

1 lave-linge GRANDIMPIANTI (2007) 

Modèle : WFM18E  

 74,  SUR DÉSIGNATION AU TEICH (enlèvement à effectuer impérativement le Lundi 12 Avril entre 

09h00 et 12h00) : 1 table à repasser professionnel ELECTROLUX + 1 emballeuse murale ORA H603 + 

1 emballeuse de comptoir ORA E42 + 1 calendreuse électrique DUBIX R2314 + 4 meubles en stratifié + 

1 table en stratifié  

 75,  SUR DÉSIGNATION AU TEICH (enlèvement à effectuer impérativement le Lundi 12 Avril entre 

09h00 et 12h00) : 1 petit ensemble d'agencement tubulaire inox + 1 séchoir BOSCH (10Kg) LOGIXX10 

+ 1 petit compresseur QUARTZ 1.5 + 1 réfrigérateur FAGOR + 1 micro-onde FAR + 1 machine à café 

SENSEO + 1 lot de cintres  

 

Pour les lots 1 à 67 : Exposition au moment de la vente - Frais légaux en sus 15% HT soit 18%TTC - Vendus en l’état sans 

prix de réserve, aucune garantie sur qualités ou quantités 

Pour les lots 68 à 75 : Frais légaux en sus 11,9% HT soit 14,28%TTC 

Paiement en espèces à concurrence de 1000 euros (frais inclus), chèque jusqu’à 3000 €,  

virement bancaire ou carte bancaire. 

Pour les paiements par chèque au-delà de 3000 €, merci de bien vouloir fournir une pièce d’identité et une lettre accréditive 

de votre banque.  

Les matériels sont vendus en l’état : aucune garantie sur les qualités et quantités. 

Nous ne prendrons pas en compte les ordres d’achat en dessous de 150€ 

 

 

  

 


